

## 林建煌校長接任北聯大系統校長，召開「108 年度第一次委員會」

由國立臺北大學、國立臺北科技大學、國立臺灣海洋大學與臺北醫學大學共組的「臺北聯合大學系統」，於 2019 年 8 月 21 日在本校醫學綜合大樓前棟 4 樓誠樸廳，召開 108 年度第一次委員會。此次會議由本校主辦，4 校校長、副校長、校友總會會長及一級主管，計 54 人與會。



本次會議主要針對「臺北聯合大學系統教師跨校授課規定」（草案）進行討論並通過施行，內容簡化了教師跨校授課審核程序，預期能吸引更多教師投入跨校教學。會中還通過了「臺北聯合大學系統國內交換生合作協議書」，未來 4 校可共享教學資源、提昇學生學習動機與學習成效，並促進 4 校的合作交流；此外，通過「臺北聯合大學系統校際選課申請表」優化跨校選課制度。最後進行 109 年度臺北聯合大學系統校長推選，經委員會提名與推舉，表決通過由臺灣海洋大學張清風校長出任 109 年度系統校長。【左圖：教務、學務、總務等各組報告情形】【右圖：左起臺北科技大學王錫福校長、本校林建煌校長、臺北大學李承嘉校長（林裕山攝）】

108 年度教務、學務、總務、研發、國際、圖書、資訊、體育各組推行並辦理了各項活動，包含製作聯合系統招生文宣、完備跨校選課制度，辦理服學知能成長講座、畢業流向調查及賃居服務工作經驗分享、總務系統交流分享、學術研究成果發表會、圖書資源共享平台系統維護合約簽訂、教職員工暨校友球類聯誼賽（北鼎聯賽）等。



未來將加強宣導北聯大系統國內交換生制度、持續規劃 4 校共同開課、舉辦跨領域教學聯盟、舉辦 4 校聯合領導知能培育工作坊、4 校聯合攝影展、4 校蒙面歌王比賽、推動研究資源共享、製作 4 校英文文宣、與日本國立 6 大學連盟（SixERS）發展盟校合作、製作北聯大共構磨課師（MOOCs）、舉行高爾夫聯誼賽等。【左圖：林建煌校長帶領與會來賓參觀跨領域學院（林裕山攝）】

與會人員對本校新成立的跨領域學院倍感興趣，會後林建煌校長也帶領與會人員參觀、介紹本校跨領域學院，進一步的在校務發展上交流；相信透過各面向的合作、學習及資源共享，臺北聯合大學系統必能不斷精進，成為國內頂尖的聯合大學系統。（文/秘書處）【下圖：臺北聯合大學系統委員 108 年度第一次會議合影】

